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ΠΡΟΣ : Υπηρεσία Συντονισμού

Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην με αριθμό 1195/10-02-2023 Αναφορά του βουλευτή της 
κοινοβουλευτικής ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Βασιλείου (Λάκη) Νικολάου Βασιλειάδη με 
θέμα «Αίτημα στήριξης των αγροτών του νομού Έδεσσας».

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 13508/13-02-2023 υπηρεσιακό σημείωμα της Υπηρεσίας Συντονισμού

Σε απάντηση της με αριθμό 1195/10-02-2023 Αναφοράς του βουλευτή της κοινοβουλευτικής 
ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Βασιλείου (Λάκη) Νικολάου Βασιλειάδη με θέμα «Αίτημα 
στήριξης των αγροτών του νομού Έδεσσας», και στο μέτρο που αφορά στις αρμοδιότητες του 
Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, σας γνωρίζουμε ότι η εξασφάλιση κατώτατων 
εγγυημένων τιμών παραγωγού, με διάταξη νόμου, θα δημιουργούσε σημαντικά προβλήματα 
στην παραγωγή και στη διάθεση των εγχωρίως παραγόμενων αγροτικών προϊόντων στην 
περίπτωση που οι βιομηχανίες και οι χονδρέμποροι κάθε κλάδου δεν επιθυμούσαν να 
αγοράσουν αγροτικά προϊόντα σε αυτήν την κατώτατη εγγυημένη τιμή ή επέλεγαν να εισάγουν 
αγροτικά προϊόντα σε χαμηλότερη τιμή από αγορές του εξωτερικού. Στην περίπτωση αυτή, οι 
Έλληνες παραγωγοί αγροτικών προϊόντων δεν θα μπορούσαν να διαθέσουν την παραγωγή τους 
στη βιομηχανία και το εμπόριο και θα οδηγούνταν, με μαθηματική ακρίβεια, σε οικονομική 
καταστροφή. Παράλληλα, η εφαρμογή με διάταξη νόμου ελάχιστης εγγυημένης τιμής παραγωγού 
αγροτικών προϊόντων θα οδηγούσε, αναπόδραστα, σε μετακύλιση της διαφοράς, μεταξύ της 
ελάχιστης εγγυημένης τιμής και της πραγματικής τιμής αγοράς των αγροτικών προϊόντων, στην 
τελική τιμή των προϊόντων γάλακτος επιβαρύνοντας απευθείας τον καταναλωτή.

Σε κάθε περίπτωση, οι υπηρεσίες του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και ειδικότερα η 
Γενική Γραμματεία Εμπορίου βρίσκονται πάντοτε στη διάθεση του αγροτικού κόσμου 
προκειμένου, μέσα από αναλυτικό διάλογο, να αναζητηθούν και να υλοποιηθούν ρεαλιστικές 
λύσεις που θα εξασφαλίζουν το αγροτικό εισόδημα και που θα αναδείξουν τα ανταγωνιστικά 
πλεονεκτήματα της αγροτικής παραγωγής προς όφελος των αγροτών, των καταναλωτών και της 
Εθνικής Οικονομίας. 
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Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου
3. Γραφείο Διοικητή ΔΙΜΕΑ
4. Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Αγοράς και Προστασίας Καταναλωτή
5. Διεύθυνση Εμπορικής Επιχειρηματικότητας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
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ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ


		2023-02-21T12:02:59+0200




